

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げます。

●書名 『マーク式基礎問題集 生物基礎』

●対象となる版 2015年9月10日発行 初版 第2刷

●誤りの内容

箇所		誤	正
問題編 p.53	3-9 ヒトの神経系 上から3行目	からなる <input type="text" value="3"/> と,	からなる <input type="text" value="3"/> 神経系と,